

# 县驻京办恐难一纸禁令撤销

## 或会出现“撤了办人不散、大办底下存小办”现象

**本报讯** 据《北京日报》报道,近日,国务院办公厅红头文件对于近千个驻京办去向予以了明示,400多家县级政府驻京办将在6个月内全部撤销。但某县驻京办的工作人员认为,即便县级驻京办被撤销,各地也能找到新的方式来延续驻京办的作用,可能会出现“撤了办人不散、大办底下存小办”的现象。

### 工作人员回家“听通知”

“我已经回到老家了。”1月29日下午,记者拨通浙江

省某县驻京办主任手机时,对方不闻自答道。语气中,显得有些失落与自嘲。该县是隶属于杭州市的一个县,在京设立办事处已有二十几年历史。

这位县驻京办主任的失落,来自于国务院机关事务管理局刚刚下发的《关于加强和规范各地政府驻北京办事机构管理的意见》。

该县驻京办只有主任一名工作人员,他回家后驻京办的工作已暂停。当问到什么时候回京处理相关“善后”事务,这位驻京办主任显得

比较回避,仅表示“听通知”、“听上级安排”。

### 短时间内难有大动作

就同样的问题,记者又采访了湖北、黑龙江等多个省市的县级政府驻京办负责人。所有接受采访的负责人均表示,已得知这一消息,但短时间内不会有大的动作。

黑龙江省某县驻京办负责人告诉记者,虽然已在网上看到这一消息,但目前既没收到文件,也没有接到通知,所以暂时没有进行准备。

湖北某县的驻京办主任认为,自己工作的核心是为当地争取来自北京的政策支持,这对于地方的发展来说意义重大。虽然一些驻京办的确出现了腐败的情况,但在撤销过程中,要根据情况区别对待。他透露,自己所在的驻京办建立时曾在北京市发改委按照规定程序进行注册,运作十分规范。但也有一些驻京办是在未经批准的情况下私自设立,“租一个房子就开始运作,根本不讲规则。这样‘一刀切’的做法其实有待商榷。”他十分感慨。

### 新闻链接>>

### “驻津办”“驻廊办”或出现

县驻京办真的会一去不复返吗?一些驻京办的工作人员表示,短时间内可能很难。

某县驻京办的工作人员告诉记者,“驻京办的作用对于当地来说是不可或缺的。在相关需求仍然存在的情况下,即便驻京办被撤销,各地也能找到新方式来延续驻京办的作用。以后可能就是各地派人长期镇守省驻京办,协调

相关事务,大驻京办下面或许会有许多‘小驻京办’。”

另一方面,也有人担心,随着驻京办逐步撤离,但是“业务需求”仍然存在,部分驻京办有可能迁移到天津、廊坊、三河等地,成为“驻津办”、“驻廊办”等。“两地离北京都很近,‘办事’也方便。只要有利益驱动在,就有可能出现新的‘驻某办’。”

### 广东拟规定:

### 发300条“黄段子”手机将被停

**本报讯** 据《信息时报》报道,1月29日,广东省通信管理局局长古伟中表示,市民绝对不会因为发一个黄段子就被停机。而据广东省通信局相关负责人介绍,广东拟出台方案,发300条(以上)垃圾、黄色、发票类短信,号码将被暂停使用,接受调查,如确有违法违规行为,则会被彻底停机。

古伟中介绍说,广东有8000多万手机用户,占全国1/8。有人说广东是涉黄短信重灾区,其实从有关部门拦截涉黄短信发现,80%的涉黄短信都是源自境外的。

### 佛山市委书记建议:

### 40岁以前租房

### 40岁以后买房

**本报讯** 1月29日,在广东省政协的分组讨论会上,省政协委员、佛山市委书记林元和建议,40岁以前的人租房,40岁以后的人买房。

林元说:“一旦和银行签约,就成了房奴,见了领导一点意见也不能有,只能哼哼哈哈。为啥?就怕被炒鱿鱼。如果是租房子,每个月只要2000多元,还能有7000多元剩余,可以提高生活质量,可以旅游,见了领导也可以争论争论。40岁以后,攒够了钱再买房,多好。”(综合)

### 鸟巢管理方:

### 鸟巢内部将开办酒店

**本报讯** 据《法制晚报》报道,1月29日,鸟巢管理方公布了2010年运营及招商计划。

据鸟巢副总经理杨诚介绍,2010年鸟巢将通过内部改造,将北侧地下一层夹层、三层、四层、五层、六层约11000平方米空间,建成鸟巢酒店。改造后,可提供客房近80套。

鸟巢南侧三、四、五层2650平方米的空间,将改造为高端俱乐部,内设专属餐厅及俱乐部房间,可用于会议、商务、培训、高端公关活动。



## 广州发现大型古墓群

### 出土文物一千多件

近日,考古人员在广州增城浮扶岭进行考古发掘时,发现了一处商周至南越国时期的大型古墓群,已清理出墓葬350多座,出土文物1000多件(套)。经考古专家认定,浮扶岭墓群是迄今为止广州地区考古发掘面积最大的先秦古墓群。

新华社发

# 两岁男童被父打成脑死亡

## 事发新郑市,嫌犯已被警方控制

新郑市一名两岁的男童,浑身伤痕累累,脑部严重挫裂伤,导致脑死亡。医生诊断,这是遭受了严重的殴打所致。打人的凶手不是别人,而是孩子的亲生父亲李海龙。目前,李海龙已被警方控制,而孩子随时可能离开人世。



受伤的男童随时可能离开人世。(《郑州晚报》供图)

### 男童>>

### 情况仍不稳定

### 随时可能离世

1月29日傍晚,郑州市儿童医院外科重症监护室,2岁的男童李金良躺在病床上。他赤裸的小小身体上,遍布着青紫的淤斑和一圈圈清晰的齿痕,新伤夹杂着旧伤,惨不忍睹。孩子的小嘴里插着呼吸机的管子,有着大团淤青的胸脯随着呼吸的频率艰难地一起一伏。他躺在这里,悲惨而无助。

郑州市儿童医院脑外科主任齐林指着孩子的脑

CT片子说,致命的伤在头颅上。由于严重的脑挫裂伤,小金良的右侧大脑半球重度脑水肿。29日中午,孩子被从新郑市人民医院紧急转到儿童医院时,已经没有自主呼吸,双侧瞳孔散大固定,对光反射消失,“这意味着临床脑死亡”。

护士长董凤梅案头的病历,简单记录了事情的大概。“头及全身多处打击伤后昏迷13小时,13小时前,患儿父亲殴打患儿头胸多处后患儿吐血昏倒,不哭闹,呼之不应,送当地医院抢救后好转,呼吸机辅助呼吸。”董凤梅称,由于孩子伤势过重,情况仍然不稳定,随时可能离开人世。

### 凶手>>

### “本来没想打他

### 可是控制不住”

在重症监护室外,一名年轻男子垂头坐在地上,一只手被铐在椅子上。他就是小金良的父亲李海龙。“孩子是你打的吗?怎么会成了这样?”在记者的一再追问下,李海龙说:“本来没想打他,可是控制不住……”话音未落,旁边一位中年男子便连声呵斥,“别说了,不嫌丢人吗,这是啥光彩的事!”李海龙立即闭口不再说一句话。

据《郑州晚报》

### 为何下狠手>>

### 妻子抛下俩孩子

### 远走北京打工

据小金良的老家爷爷李凤军讲,李海龙和妻子的关系很差,经常闹矛盾。两口子老是打架,李海龙打不过老婆,总是吃亏被揍。夫妻俩有两个孩子,一个是2岁的小金良,一个是出生刚四个月的小女儿。因为夫妻俩过不到一块去,女儿刚满月,李海龙的妻子就抛下两个孩子,一个人跑去北京打工了,一直没有回来过。

### 估计是孩子闹人

### 所以他动了手

李凤军说,孩子出事的当天夜里,他什么动静也没听到,“估计是孩子闹人,所以他动了手……”李凤军表示,“不管孩子治好治坏,将来我都不叫这两口子带了,我自己养活着他。”

新郑市八千乡派出所的民警称,由于孩子的情况不明,目前先将李海龙控制起来,还未对此事展开调查。

## 大陆一游客在台不幸遇难

据新华社台北1月30日电(记者 刘刚 徐群)经过大陆海峡两岸旅游交流协会和台湾海峡两岸观光旅游协会紧急沟通和加班处理,在台湾著名景点太鲁阁不幸遇难的大陆女游客家属于30日下午抵达台北,短暂休息后赴花莲处理善后事宜。

28岁的大陆女游客王捷,29日随团赴花莲太鲁阁公园九曲洞步道游玩,在交回安全帽走往游览车的路上被落石砸中头部。虽经当地慈济医院全力抢救,终因伤势过重不幸遇难。

台旅会业务副组长江志端30日接受记者采访时表示,台旅会相关部门启动24小时值班,加班办理遇难者家属来台的证件和机票。江志端说,由于时间紧,加之当天的航班座位非常紧张,经过多方努力后才为王捷的父母和丈夫办妥来台机票。

江志端说,经初步征询意见,王捷的家人表示希望将王捷的遗体运回大陆。

据介绍,接待大陆游客的台湾旅行社都被要求为每位游客投保不低于200万元新台币。事发后,王捷所属的台湾新台旅行社和有关保险公司负责人都立即赶到现场。他表示,王捷的保险理赔手续将尽速办理。